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設問: 年代 有効回答者数: 1353名
選択項目 回答件数 割合  
10代 1件 0%
20代 21件 2%
30代 114件 8%
40代 292件 22%
50代 382件 28%
60代 214件 16%
70代 197件 15%
80代～ 66件 5%
不明 66件 5%

設問: 性別 有効回答者数: 1353名
選択項目 回答件数 割合  
男性 666件 49%
女性 626件 46%
不明 61件 5%

設問: 職業について教えてください 有効回答者数: 1353名
選択項目 回答件数 割合  
会社(役)員 525件 39%
公務員 63件 5%
教員 15件 1%
自営業 97件 7%
農林水産業 3件 0%
自由業（フリーター） 44件 3%
学生 6件 0%
主婦 352件 26%
その他(50字以内) 248件 18%

設問: 居住地について教えてください 有効回答者数: 1353名
選択項目 回答件数 割合  
市内 1257件 93%
市外(→Q5へ) 96件 7%

設問: 【Q2で「市内」と答えた方に伺います】市川市の居住歴を教えてください 有効回答者数: 1250名
選択項目 回答件数 割合  
1年未満 22件 2%
1年以上5年未満 55件 4%
5年以上10年未満 79件 6%
10年以上20年未満 252件 20%
20年以上 842件 67%

設問: 【Q2で「市内」と答えた方に伺います】市川市に居住する理由を教えてください（複数選択可） 有効回答者数: 1220名
選択項目 回答件数 割合  
通勤・通学しやすいか
ら 701件 57%

生活環境・治安のよさ 525件 43%
医療・福祉の充実 88件 7%
自然環境のよさ 234件 19%
文化・歴史資源の充実 125件 10%
食事や特産物のよさ 45件 4%
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地域の「人」のよさ 90件 7%
市川市に愛着がある 348件 29%
その他（50字以内） 201件 16%

設問: 市川市に住み続けたい（または住んでみたい）と思いますか 有効回答者数: 1353名
選択項目 回答件数 割合  
ぜひ住み続けたい(住
んでみたい)と思う 419件 31%

住み続けたい(住んで
みたい)と思う 545件 40%

どちらともいえない 285件 21%
あまり住み続けたい
(住んでみたい)とは思
わない

64件 5%

住み続けたい(住んで
みたい)とは思わない 27件 2%

その他(50字以内) 13件 1%

設問: いちかわ市民まつり・市川市民納涼花火大会を除く、市で地域的に開催されている観光イベントの
中で、「行ったことがある」イベントを選択してください(最大20個まで選択可) 有効回答者数: 1353名

選択項目 回答件数 割合  
梅まつり（中国分・じ
ゅんさい池） 249件 18%

花まつり（中山・法華
経寺） 205件 15%

藤まつり（宮久保・高
圓寺） 337件 25%

国分川鯉のぼりフェス
ティバル（東国分・国
分川調節池)

347件 26%

中山のおひなまつり
（中山・法華経寺） 279件 21%

ローズフェア（国府
台・里見公園） 320件 24%

南行ホコ天（南行徳駅
南口） 156件 12%

市川ふるさと祭り（市
川南・ゆうゆうロー
ド）

355件 26%

ほおずき市（真間・手
児奈霊堂） 263件 19%

水神宮まつり（湊・湊
水神宮） 86件 6%

いちかわ産フェスタ
（鬼高・現代産業科学
館）

407件 30%

夏のかもねぎ祭り（行
徳駅前・弁天公園） 103件 8%

胡録七一四まつり（湊
新田・胡録神社） 107件 8%

市川まつり（市川・市
川駅北口） 357件 26%

農具市（ぼろ市）（八
幡・葛飾八幡宮） 372件 27%

骨董市（中山・法華経
寺） 171件 13%

酉の市（中山・法華経
寺） 114件 8%

手児奈まつり（真間・
手児奈霊堂） 246件 18%

千本公孫樹のライトア
ップ（八幡・葛飾八幡
宮）

182件 13%



四カ村の祭礼（香取周
辺・香取神社） 26件 2%

曽谷縄文まつり（曽
谷・曽谷貝塚） 103件 8%

いちフェス（本八幡・
一番街商店街） 180件 13%

行徳ハロウィン（湊新
田・行徳駅前公園周
辺）

96件 7%

五ヶ町の祭礼（本塩周
辺・豊受神社） 45件 3%

湯の花祭り（菅野・白
幡天神社） 47件 3%

辻切り（国府台・天満
宮） 58件 4%

にらめっこおびしゃ
（大野町・駒形大神
社）

29件 2%

EDOROCK
MUSIC&ART
FESTIVAL（江戸川河
川敷）

51件 4%

その他(→Q7へ) 41件 3%
どれも行ったことがな
い 208件 15%

設問: いちかわ市民まつり・市川市民納涼花火大会を除く、市で地域的に開催されている観光イベントの
中で、特にお気に入りの観光イベントを選択してください（最大20個まで選択可） 有効回答者数: 1353名

選択項目 回答件数 割合  
梅まつり（中国分・じ
ゅんさい池） 101件 7%

花まつり（中山・法華
経寺） 87件 6%

藤まつり（宮久保・高
圓寺） 104件 8%

国分川鯉のぼりフェス
ティバル（東国分・国
分川調節池)

135件 10%

中山のおひなまつり
（中山・法華経寺） 111件 8%

ローズフェア（国府
台・里見公園） 138件 10%

南行ホコ天（南行徳駅
南口） 62件 5%

市川ふるさと祭り（市
川南・ゆうゆうロー
ド）

155件 11%

ほおずき市（真間・手
児奈霊堂） 100件 7%

水神宮まつり（湊・湊
水神宮） 37件 3%

いちかわ産フェスタ
（鬼高・現代産業科学
館）

171件 13%

夏のかもねぎ祭り（行
徳駅前・弁天公園） 36件 3%

胡録七一四まつり（湊
新田・胡録神社） 49件 4%

市川まつり（市川・市
川駅北口） 139件 10%

農具市（ぼろ市）（八
幡・葛飾八幡宮） 177件 13%

骨董市（中山・法華経
寺） 80件 6%



酉の市（中山・法華経
寺） 41件 3%

手児奈まつり（真間・
手児奈霊堂） 86件 6%

千本公孫樹のライトア
ップ（八幡・葛飾八幡
宮）

86件 6%

四カ村の祭礼（香取周
辺・香取神社） 23件 2%

曽谷縄文まつり（曽
谷・曽谷貝塚） 48件 4%

いちフェス（本八幡・
一番街商店街） 75件 6%

行徳ハロウィン（湊新
田・行徳駅前公園周
辺）

37件 3%

五ヶ町の祭礼（本塩周
辺・豊受神社） 35件 3%

湯の花祭り（菅野・白
幡天神社） 27件 2%

辻切り（国府台・天満
宮） 31件 2%

にらめっこおびしゃ
（大野町・駒形大神
社）

25件 2%

EDOROCK
MUSIC&ART
FESTIVAL（江戸川河
川敷）

17件 1%

その他(→Q9へ) 37件 3%
気に入っているイベン
トはない 416件 31%

設問: 市川市内での観光の頻度、レジャーの参加状況を教えてください 有効回答者数: 1353名
選択項目 回答件数 割合  
週2～3回 10件 1%
週1回 31件 2%
月2～3回 80件 6%
月1回以下 441件 33%
直近1年間はない 791件 58%

設問: 市川市は魅力的な観光地であると思いますか 有効回答者数: 1353名
選択項目 回答件数 割合  
とてもそう思う 34件 3%
そう思う 275件 20%
どちらともいえない 468件 35%
あまりそう思わない 426件 31%
全くそう思わない 150件 11%

設問: 市川市について知人や来訪者へ最も「おすすめ」できる場所、モノは何ですか 有効回答者数: 1327名
選択項目 回答件数 割合  
自然 202件 15%
文化・歴史 405件 31%
食・特産品など 217件 16%
地域の「人」 25件 2%
景観 73件 6%
ショッピング 71件 5%
おすすめできる場所、
モノはない 283件 21%

その他(50字以内) 51件 4%

設問: もっと活用すべきだと思う市内の観光施設や観光資源を教えてください(最大20個まで選択可) 有効回答者数: 1353名



選択項目 回答件数 割合  
中山法華経寺 484件 36%
葛飾八幡宮 367件 27%
真間山弘法寺 296件 22%
市川市東山魁夷記念館 357件 26%
市川考古博物館・歴史
博物館 257件 19%

行徳神輿ミュージアム 126件 9%
行徳ふれあい伝承館 79件 6%
市川市文化会館 224件 17%
貝塚（曽谷貝塚・堀之
内貝塚・姥山貝塚） 189件 14%

江戸川河川敷 423件 31%
里見公園 396件 29%
行徳野鳥観察舎あいね
すと 313件 23%

大町公園自然観察園 294件 22%
市川市動植物園 500件 37%
アイ・リンクタウン展
望施設 339件 25%

道の駅いちかわ 386件 29%
ニッケコルトンプラザ 354件 26%
いちかわ市民まつり 203件 15%
市川市民納涼花火大会 461件 34%
行徳まつり 99件 7%
市川の梨 607件 45%
その他農産物（トマト
など） 165件 12%

水産物（海苔、ホンビ
ノス貝、スズキなど） 206件 15%

その他(→Q14へ) 51件 4%
わからない 107件 8%

設問: 新型コロナウイルス感染症が収束した後、市外の観光客が市川市を来訪することについてどう思い
ますか 有効回答者数: 1337名

選択項目 回答件数 割合  
ぜひ来てほしい 356件 27%
来てほしい 426件 32%
どちらともいえない 430件 32%
あまり来てほしくない 77件 6%
来てほしくない 48件 4%

設問: 観光客の増加による生活環境へのプラスの変化について最も期待していることは何ですか 有効回答者数: 1325名
選択項目 回答件数 割合  
観光地化によりインフ
ラ整備や資源保存が進
むこと

466件 35%

観光地化により地域の
賑わいが向上する 361件 27%

関係人口の増加により
地域が活性化し、移住
者が増加する

120件 9%

観光案内や体験ガイド
等、市民が活躍する場
が増加する

87件 7%

観光客増加によるプラ
スの影響は感じない 262件 20%

その他(50字以内) 29件 2%

設問: 観光客の増加による生活環境へのマイナスの変化について最も懸念していることは何ですか 有効回答者数: 1322名
選択項目 回答件数 割合  



騒音や雰囲気の破壊に
より、生活環境が悪化
する

245件 19%

不特定多数の来訪者に
より、治安が悪化する 293件 22%

観光地化により、まち
なみや景観が悪化する 53件 4%

交通量が増加し、交通
渋滞や混雑が発生する 542件 41%

観光客増加によるマイ
ナスの影響は感じない 172件 13%

その他(50字以内) 17件 1%

設問: 市が観光を推進するにあたり、最も課題だと感じることは何ですか 有効回答者数: 1317名
選択項目 回答件数 割合  
市内の観光施設をより
魅力的に活用する方策
を考えるべき

337件 26%

観光施設に関するPRに
力を入れるべき 123件 9%

市のブランドイメージ
の定着を図るべき 221件 17%

市民の郷土愛（シビッ
クプライド等）を育む
取組みを進めるべき

94件 7%

行政や交通機関、事業
者、市民等の連携をよ
り強化すべき

175件 13%

快適かつスムーズな移
動手段を確保すべき 232件 18%

課題と感じることはな
い 86件 7%

その他(50字以内) 49件 4%
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